



## **В Харовске молодой человек признан виновным в совершении хищений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Харовского района. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ (кража). Как установлено следствием и судом, ранним утром 30 марта 2014 года молодой человек тайно похитил из цеха одного из предприятий города Харовска электрический лобзик, причинив потерпевшему ущерб в размере 2 тысяч рублей. В апреле 2014 года обвиняемый ночью проник в салон автомобиля ВАЗ 2112, припаркованного на улице Пролетарской города Харовска, откуда тайно похитил акустическую систему, ресивер и набор инструментов, причинив ущерб в размере более 6 тысяч рублей. Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 9 месяцев исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/759828>